

# 朴槿惠弹劾案今日作出判决

## 韩国宪法法院备下两份判决书

### 回应美国发布的“国别人权报告”

国务院新闻办发表

《2016年美国的人权纪录》

《2016年美国侵犯人权事记》

据新华社北京3月9日电 国务院新闻办公室9日发表《2016年美国的人权纪录》《2016年美国侵犯人权事记》，回应美国发布的“国别人权报告”。

人权纪录说，当地时间3月3日，美国国务院发布《2016年国别人权报告》，继续以“人权裁判官”自居，挥舞“人权大棒”，对世界各国人权状况品头论足，横加指责，而对美国自身存在的严重人权问题则全然不顾。

人权纪录从不同方面列举了美国存在的人权问题：

——涉枪犯罪持续高发，监禁率居高不下。

——贫富差距不断扩大，中低收入群体生活状况堪忧。过去30年将近70%的收入流入到最富有的10%的人的腰包，中产阶级规模出现拐点式萎缩。

——种族主义持续存在，种族关系日趋恶化。

——妇女儿童老年人权利保障状况未见改善，弱势群体权利受到严重侵犯。儿童贫困率居高不下，680万名10-17岁的青少年处于食品匮乏状态。虐待老年人事件时有发生，每年约有500万老年人遭到虐待。

——侵犯他人人权现象屡有发生，肆意滥杀无辜。非法关押和虐待他国囚犯问题迟迟未得到解决。

——拒绝批准核心国际人权公约，拒不接受联合国有关人权决议草案。美国至今仍未批准《经济、社会和文化权利国际公约》《消除对妇女一切形式歧视公约》《儿童权利公约》和《残疾人权利公约》等核心国际人权公约。

### 特朗普提名洪博培出任美驻俄大使

曾任美国驻华大使

据新华社华盛顿3月8日电 据美国媒体8日报道，美国总统特朗普已提名前美国驻华大使洪博培出任美国驻俄罗斯大使。

多家美国媒体援引知情人士消息报道说，特朗普在本周早些时候向洪博培表达了这一意愿，洪博培已接受特朗普的提名。

按照程序，美国驻俄大使需要国会通过才能正式获得任命。

洪博培是共和党人，目前担任华盛顿智库大西洋理事会主席，2016年曾率团访问中国。他曾任犹他州州长，其后于2009年至2011年出任美国驻华大使。卸任驻华大使后，洪博培曾参加2012年总统选举，但未能获得党内提名。



▲安倍夫妇的资料片。

### 至少在20个团体担任或曾经担任名誉职位

## “地价门”牵出安倍夫人更多争议

据新华社电 日本首相安倍的夫人安倍昭惠受“地价门”事件牵连深陷舆论漩涡。调查显示，除了曾担任森友学园经营的“瑞穗之小学院”(原名为安倍晋三纪念小学)名誉校长外，安倍昭惠至少在20个团体担任或曾经担任名誉职位，其中有团体被指因此“蒙恩”，享受优待。

安倍在国会回答在野党质询时，辩称安倍昭惠挂职皆为“个人行为”，不接受相关指责。不过在野党指出，首相夫人的公职色彩明显，在森友学园等问题上安倍夫妇负有不可推卸的政治和道义责任。

《朝日新闻》8日报道指出，与历任首相夫人相比，安倍昭惠属于活跃派。在安倍任职期间，她25次跟随安倍出访，参与出席社会活动也相对更多。安倍昭惠8日在东京参加演讲时抱怨说，“我去很多地方参加活动，那些媒体不报道，

他们只挑出问题的报道”。

安倍一再强调他的妻子并非公职人员，在安倍昭惠2015年参拜靖国神社时，安倍也以此为由规避在野党追责。

据《朝日新闻》报道，除瑞穗之小学院外，安倍昭惠还担任福冈市铃兰会名誉会长、“伊势麻”振兴协会顾问、全国残疾人辅助犬峰会名誉会长……据统计，安倍昭惠担任或曾担任名誉职位的团体至少有20个。

曾担任首相秘书官的民进党议员江田宪司7日指出，邀请安倍昭惠挂职的人都认为首相夫人就是首相的代理，有很多是想利用这层身份为自己谋取利益，首相夫人对这些邀请应十分慎重。曾采访安倍昭惠的记者青木理指出，“即便首相夫人在法律上不是公职人员，她的一言一行也应无限接近对公职人员的要求。”

### 法官意见都将被公布

与2004年卢武铉弹劾案不同的是，根据修改后的相关法律，法官们将不再匿名投票，每一名法官的意见都将被公之于众。

韩国宪法法院原有9名法官，原院长朴槿哲于今年1月底卸任后，法官人数减少至8人。

根据韩国法律，认可弹劾案需要宪法法院9名法官中至少三分之二，即6人同意，这一人数要求不会因个别法官的离任而改变。也就是说，现有8名法官中，需6人同意才能通过弹劾案。

随着朴槿惠的命运即将揭晓，在野党阵营9日发声，要求朴槿惠保证接受宪法法院的裁决结果。

共同民主党党鞭禹相虎说：“朴槿惠作为总统所能扮演的最后一个角色就是接受任何判决结果，以确保国家团结。”他同时表示，比起判决本身，在野党阵营更担忧的是判决公布后可能引发的状况。

从执政党分裂出来的在野党正党也敦促朴槿惠作出保证。正党方面说，朴槿惠应宣布愿意接受任何判决结果，以避免出现最坏的情况。

面对在野党方面的呼吁，执政党自由韩国党9日保持沉默，召开闭门会议。一些政界分析人士表示，执政党阵营正在采取“按兵不动”的策略，等待判决结果公布后再予以应对。  
(新华社专特稿)

▲朴槿惠资料片。

韩国宪法法院定于10日11时(北京时间10时)对总统朴槿惠弹劾案作出判决。消息人士透露，宪法法院的法官们9日进入判决前的最后准备阶段，正在起草两份不同的判决书。

### 朴槿惠可能不会出庭

韩国宪法法院2月27日结束对朴槿惠弹劾案最后一次庭审后，2月28日启动闭门评议。连日来，8名法官几乎每天都在讨论案情，准备草拟判决书。

韩国《中央日报》援引宪法法院内部消息人士的话报道，由于8名法官预计在10日上午进行最终表决，判决结果可能到最后一刻才揭晓，法官们事先准备了两份完全不同的判决书。

其中一份判决书内容为通过弹劾案。如果宣读的是这份判决书，朴槿惠将立即被免去总统职务，成为韩国历史上首位被弹劾的总统，下届总统选举将在60天内举行。另一份判决书内容为驳回弹劾案。如果这份判决书生效，朴槿惠将复职直至今年12月任满。

由于此案受到韩国全国高度关注，将按2004年时任总统卢武铉弹劾案的先例直播宣判。2004年卢武铉弹劾案中，宪法法院的法官们在宣判前一小时才投票，最终驳回了弹劾案，卢武铉重掌国政。

预计朴槿惠本人将不会出庭。她的一名幕僚表示，朴槿惠已经把该说的话说完了，将冷静淡定等待宣判。



# 有一种洋房叫 龙湖·春江郦城

Chunjiang central

建面约123-150m<sup>2</sup>大境洋房 诚邀亲见

东城繁华 / 私宅院落 / 礼乐相成12园 / 全龄乐园 / 阳光顶底跃

0531 5559 7777  
VIP LINE

营销中心地址：经十路与韩仓河西路交界处 开发商：济南盛雪置业有限公司



本宣传资料为要约邀请，不构成要约内容，具体信息以合同约定及政府最终审批为准。 本公司保留对宣传资料修改权利，敬请留意最新资料 | 济建预许20161172号